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Geachte raadsleden, 

 

In uw raadsvergadering van 2 november 2023 heeft u de motie 2023-60 “Informatievoorziening 

bomenkap” aangenomen. In de motie verzoekt u ons: 

1. te zorgen dat de bomen waarvoor een kapvergunning is aangevraagd en andere beeldbepalende 

bomen(rijen) een duidelijke markering krijgen; 

2. te onderzoeken op welke manier via deze markering op een eenvoudige manier informatie kan 

worden verkregen over de kap (bijvoorbeeld de reden voor kap en/of de compensatie van de 

bomen); 

3. met Wooncompas in gesprek te gaan om te bekijken in hoeverre zij kunnen aansluiten bij dit 

initiatief. 

 

In deze brief informeren wij u over de stand van zaken ten aanzien van de bovenstaande verzoeken. 

 

Markering bomen waarvoor een kapvergunning is aangevraagd 

Jaarlijks worden bomen waarvan de gemeente eigenaar is gecontroleerd. Het merendeel van de bomen 

is veilig, maar verschillende bomen moeten gerooid worden. Vaak zijn dit zieke bomen die een gevaar 

zijn voor de woon-leefomgeving. Deze bomen staan verspreid door de gemeente. De inwoners worden 

niet via een brief geïnformeerd. In De Blauwkai wordt informatie verstrekt en wordt verwezen naar de 

website van de gemeente voor nadere toelichting en de kaart waarop de te kappen bomen zichtbaar zijn.  

Voor het ter plaatse markeren van bomen met een grotere omtrek dan 50 cm - die gekapt gaan worden 

uit het oogpunt van beheer en veiligheid - is in de nieuwe huisstijl een bordje ontwikkeld.  

 

Bij gebiedsontwikkelingen, herinrichtingsprojecten en/of woningbouwprojecten worden nog geen 

markeringen bij te kappen bomen aangebracht. Omwonenden worden hierover in de procedure over de 

ontwikkeling c.q. het project geïnformeerd. Een bordje om ook hier ter plaatse informatie te verstrekken is 

in ontwikkeling. 

 



  

 
 
 
 

 

  

 

                               
 

Informatie over de kap van de bomen 

Het bordje geeft in het algemeen de reden van kap aan. Via de QR code en/of website zal informatie 

beschikbaar zijn over boomcompensatie en het hergebruik van de te kappen bomen. 

 

Overleg met Wooncompas 

Met vertegenwoordigers van Wooncompas is ambtelijk gesproken over groen, groenvoorzieningen, 

bomen, de groene kaart en met name de communicatie naar inwoners bij wijzigingen waaronder de kap 

van bomen. Vorig jaar is slecht gecommuniceerd over de door hen opgedragen bomenkap. Afgesproken 

is informatie over de kap van bomen en het al dan niet vergunningplichtig zijn van de kap van bomen 

vermeld op de Groene Kaart uit te wisselen. De bestuurder van Wooncompas is positief over het 

aanbrengen van een bordje met QR code bij bomen die door Wooncompas gekapt gaan worden. 

 

   

Wij vertrouwen erop u voldoende te hebben geïnformeerd en wij beschouwen motie 2023-60 als 

afgedaan. 

 

Hoogachtend, 

het college van burgemeester en wethouders van Ridderkerk, 

 

de secretaris de burgemeester, 

 

  

 

 

 

mevr. M. Kitselar dhr. C.A. Oosterwijk 
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